

永康日报

2018年9月
戊戌年七月廿八
星期五 今日8版
第9069期

7



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

我市部署打赢生态环境保护保卫战工作 金政强调要协同推动经济高质量发展和生态环境高水平保护

首席记者 陈晓苏

本报讯 6日上午,全市打赢生态环境保护保卫战动员大会暨中央环保督察问题整改工作推进会召开。市委书记金政在会上强调,全市上下要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,切实提高政治站位,扛起使命担当,全力以赴,坚决打赢生态环境保护保卫战,坚决做好中央环保督察整改工作,以实实在在的成效取信于民。

市领导陈美容、朱世道、范晓东、陈曙初、胡增强、徐锴出席会议。相关单位在会上签订军令状,作表态发言。

今年年初,我市启动实施了新一轮158碧水蓝天工程和美丽永康环保十大行动,明确今后五年生态环保工作的主要任务和具体举措,并提出了省级和国家级生态文明示范创建的总目标,以空前的决心、重视和力度,持续深入推进生态环保工作。在贯彻落实中央和省市委决策部署的同时,结合我市生态环保大会明确的具体安排,我市将进一步夯实生态环境保护的责任,进一步解决部分领域较突出的生态问题,进一步加大碧水清流战的攻坚力度,进一步加强大气污染防治力度,着力提升全市生态环境保护工作水平。

金政肯定生态环保工作取得的成效。他表示,这半年多时间来,全市生态环境保护工作从认识到实践,从监管执法到环保设施建设,从基层基础

工作到环境质量改善,都发生了可喜变化,在治水、治气、治土、环保执法和中央环保督察问题整改等方面取得了有目共睹的成绩。他指出,看到成绩的同时,也要清醒地认识到,我市生态环境保护形势依然严峻,环保基础设施建设较为薄弱,区域性行业性环境问题比较突出,需要我们坚持问题导向,坚持在发展中保护、在保护中发展,集中精力,动真碰硬,全面发动,以强大而持久的合力,协同推动经济高质量发展和生态环境高水平保护。

金政指出,呵护绿水青山、保护生态环境是我们义不容辞的政治责任,守住生态底线、建设美丽永康是我们实现高质量发展的必然要求,聚焦环境短板、解决突出问题是今后工作的努力方向。他强调,要着力发挥

政府主导作用和企业主体作用,综合运用经济、法律以及必要的行政手段,健全约束和激励机制,做好引导和服务,推动企业履行主体责任,做好企业及产业提质升级改造。要引导社会力量投身生态环境保护,守好绿水,保卫蓝天和净土,着力攻坚环境突出问题,着力优化生态环境管理,让全市人民在优美的生态环境中生产生活。

金政强调,要严格落实,全面彻底抓好中央环保督察问题整改工作。要亮出最坚决的态度,把责任压实到位;拿出最过硬的举措,把整改落实到位;遵循最严格的要求,把督查抓实到位,按照“坚决迅速全面彻底”的要求,以“四个一律问责”为原则,不折不扣抓好中央环保督察整改工作,确保所有问题按期整改、销号、清零。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

全国报社社长总编走转改活动走进永康 金政希望媒体多多讲述永康好故事传播永康好声音

记者 董英晓

本报讯 6日,2018全国报社社长总编走转改金华行走进永康。来自全国250多位媒体人先后到园周村、国际会展中心、众泰汽车参观。

今年是改革开放40周年。为深入宣传贯彻党的十九大精神,增强党报做好重大主题宣传的意识和能力,提高重大主题宣传的影响力、传播力,丰富重大主题宣传的方式和手段,在中国报业协会成立30周年之际,中国报协在9月4日至8日举办了“全国报社社长总编走转改金华行暨重大主题

宣传峰会”。来自全国28个省(市、自治区)的报社社长总编、新闻采编负责人和业内专家学者齐聚金华,纵论新时代重大主题宣传如何守正创新,评选产生重大主题宣传系列奖项,并深入部分县市开展“打造增长极,共建都市区”当好答卷人采访采风活动。

在领略了园周村风光后,中国新闻社党委副书记张明新说,没来永康之前,担心永康先进的制造业会对环境造成影响,但下车后的第一感觉是整个城市漂亮、整洁,永康用实际行动践行了“绿水青山就是金山银山”的科学论断。特别是在城市建设、乡村

振兴等方面更是令人耳目一新,从中也可以看出永康市委、市政府对经济、环境、文化的重视,为永康的经济发展找到了更多增长点。

市委书记金政在致辞中说,永康是一个创造奇迹的地方,凭着永康工匠走南闯北、走街串巷精神,从“打铁打铜”开始,一步步打出了一个中国五金之都,产生了超过10万个市场主体。永康完全有信心和底气打造中国乃至世界先进制造业基地,这既是对永康的精准定位,也是永康发展的现实需要。

金政说,永康是一座美丽的城市,

近年来,围绕“清水永康江、清新丽州城”这一目标,连续实施了两轮158碧水蓝天工程,生态环境得到了彻底改善,“优雅城市·大美乡村”的美好愿景逐渐成为现实,百姓的幸福生活指数越来越高。

金政希望媒体朋友们用他们的笔讲述更多的永康好故事、传播更多的永康好声音,让更多全国各地的朋友了解永康、关注永康、走进永康。同时,他也诚挚向媒体朋友们发出邀请,让他们多来永康走走、看看。

市委常委、宣传部部长吴婉珍参加活动。



城区再添地下停车场

近日,龙川公园地下停车场改造工程竣工,可容纳小型车辆154辆(含充电桩车位17个)不久将对广大市民开放。

农行视角
中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

创省双拥模范城
促军民融合发展

永康市双拥工作领导小组办公室宣

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

距第23届
中国五金博览会开幕
还有 **19** 天